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Председник Србије Борис Тадић није задовољан радом шефа дипломатије Вука
Јеремића, и то је јавно рекао на састанку који је одржан прошле недеље, сазнаје „Блиц”
од извора блиског учесницима састанка.

  

На састанку са премијером Мирком Цветковићем, представницима покрајинских власти и
градоначелником Београда Драганом Ђиласом, Тадић је готово 15 минута критиковао
Јеремића.

  

Лидер ДС је као прву замерку навео да му се не свиђа што Јеремић сваки пут када се
помене Косово каже да он само спроводи политику председника Бориса Тадића.

  

- Председник је затим навео да му се није свидело ни што је Јеремић покушао да за себе
добије поене од најаве укидања виза иако су за тај посао, према његовом мишљењу,
били најзаслужнији министарка правде Снежана Маловић и министар полиције Ивица
Дачић - каже наш саговорник.

  

Наши извори наводе и да је Тадић незадовољан чињеницом да Јеремић није помогао
припрему самита лидера централне и источне Европе у Новом Саду иако је првобитно
било замишљено да највећи терет понесе управо Министарство спољних послова.
Овако, комплетну одговорност за организацију скупа, који је оцењен као успешан,
преузео је Тадићев саветник Јован Ратковић.

  

Међутим, Јеремићу у медијском наступу прошлог викенда то није засметало да каже
како је самит „потврда исправне спољне политике Србије”, што је на Андрићевом венцу
протумачено као покушај да се све што је добро припише Јеремићу, а да се за
евентуално лоше обављен посао не сноси одговорност.

  

У кабинету председника Србије, пак, тврде да Тадић није критиковао Јеремића, јер то
„председник никада не ради пред другима, већ само очи у очи са оним кога има намеру
да критикује” .
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Да подсетимо, Вук Јеремић је првобитно имао наклоност кабинета председника Србије
до те мере да су људи из Тадићевог најужег окружења инсистирали на њему као
кандидату за премијера у току преговора о формирању владе. Јеремић је, према
објашњењу саговорника „Блица”, пристао и да он буде тај који ће бити оштрији према
суседним земљама које су признавале Косово. Због тога је и добио максималан медијски
простор, али се ситуација сада мења. Упућени тврде да ће се однос Андрићевог венца
према шефу дипломатије у наредном периоду управо видети на томе колико ће простора
добијати, првенствено у државним медијима.

  

(Блиц)
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